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В умовах воєнного стану забезпечення продовольством, непро-

довольчими товарами, медичним приладдям та іншими ресурсами 
цивільних осіб і військового персоналу є критично важливою місією. 
Нажаль, війна може істотно ускладнити організацію логістичних 
процесів і призвести до ризиків у логістичній системі. Основними 
ризиками є втрата товару, пошкодження або руйнування складських 
приміщень, транспортної інфраструктури, обмеження пересування, 
заходи безпеки, підвищення цін та багато інших ризиків, які впливають 
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на логістику в Україні. Тому підприємствам доводиться адаптуватися 
до складних умов війни. 

ТОВ «Епіцентр К», один з лідерів українського ритейлу 
будівельних матеріалів та товарів для дому, стикнулося з серйозними 
викликами з початком повномасштабної війни в Україні. Руйнування 
інфраструктури, зміна попиту та нестача персоналу змусили компанію 
адаптувати свою логістичну діяльність до нових реалій. 

Бойові дії призвели до руйнування мостів, доріг, складів та 
інших об’єктів інфраструктури, що ускладнило транспортування та 
зберігання товарів. ТОВ «Епіцентр К» втратило частину своїх 
складських приміщень, що негативно вплинуло на логістику та здатність 
компанії постачати товари до своїх магазинів. 

Попит на деякі товари, такі як будівельні матеріали, різко зріс, 
тоді як на інші – значно знизився. ТОВ «Епіцентру К» довелося 
швидко адаптуватися до мінливих потреб клієнтів, щоб зберегти свою 
конкурентоспроможність. 

Щодо нестачі персоналу, то частина працівників «Епіцентру К» 
виїхали з України або мобілізовані до Збройних сил. Це призвело до 
дефіциту кадрів та ускладнило роботу компанії. 

Торговельна мережа «Епіцентр» стикнулася також з фінансо-
вими труднощами. Війна негативно вплинула на економіку України, 
що призвело до зниження купівельної спроможності населення. ТОВ 
«Епіцентр К» відчуло на собі цю проблему, адже його доходи значно 
знизилися. 

З початком повномасштабного вторгнення, керівництво ТОВ 
«Епіцентр К» було змушене провести низку адаптивних дій, серед 
основних з них: 

- переорієнтація постачання: ТОВ «Епіцентр К» переорієнтувало 
постачання товарів з постраждалих від війни регіонів на більш 
безпечні маршрути з країн Європи. Це дозволило компанії зберегти 
безперебійне постачання товарів до своїх магазинів; 

- розширення онлайн-продажів: зростання попиту на онлайн-
замовлення під час війни спонукало ТОВ «Епіцентр К» значно роз-
ширити можливості онлайн-платформи. Компанія оновила мобільний 
додаток, запровадила нові способи оплати та доставки, а також 
розширила асортимент товарів, доступних для онлайн-замовлення; 

- оптимізація складських запасів: ТОВ «Епіцентр К» оптимі-
зувало складські запаси, зосередившись на зберіганні товарів з 
високим попитом. Це дозволило компанії економити ресурси та 
краще реагувати на мінливі потреби клієнтів. 



171 

Також слід відзначити потужну підтримку Збройних сил: ТОВ 
«Епіцентр К» з перших днів війни активно підтримує українську 
армію. Компанія перераховує кошти на потреби Збройних сил, а 
також надає їм необхідні товари, такі як будівельні матеріали, інстру-
менти та продукти харчування. 

Завдяки вчасним та ефективним адаптивним діям компанії 
«Епіцентру К» вдалося зберегти свою логістичну діяльність в умовах 
війни, продовжувати забезпечувити українців необхідними товарами 
та підтримувати економіку країни. 

Адаптивність логістичної діяльності «Епіцентру К» в умовах 
воєнного стану є прикладом стійкості та відповідальності українського 
бізнесу. Компанія не лише змогла зберегти свою роботу, але й зробила 
значний внесок у підтримку української армії та економіки. 
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Управління транспортно-експедиторськими операціями є ключовою 

складовою логістичних систем, яка забезпечує ефективну та безпе-


